

体育彩票倡导以运动的方式欢度节日

新年登高形式呈现多样化趋势

每年的1月1日,全国各地都会举行“中国体育彩票”新年登高活动,倡导大众以运动的方式欢度新年。近年来,部分地区除了举办登高活动外,还举办了形式多样的体育活动,包括冬泳、长跑、登楼、徒步等,为大众创造更多参与体育运动的机会。新年登高正在呈现多样化的趋势。

■专题整理 艾禾

●广东:支持横渡西江活动

1月1日,由广东体彩肇庆分中心赞助支持的冬泳健身迎新年“体育彩票杯”2019年肇庆横渡西江活动在西江西渡码头举行。本次横渡活动全长约1300米,共有来自广东省冬泳协会、真开心游泳俱乐部、广西梧州以及广州、深圳、佛山、肇庆等15支代表队的500余名冬泳爱好者参加。

当日下午3时,随着发令枪响,活动正式开始,“泳士”们纷纷下水。500名游泳健儿组成25个方队,有序地游向高要区南岸水利码头旁的上水平台。“中国视都七星肇庆”方队率先从西渡码头下水游渡,他们士气十足,一边激流勇进,一边喊出鼓舞口号,“全民健身、美丽西江、肇庆加油”。广东省冬泳协会等24个方队紧随其后。游渡开始40分钟后,“中国视都七星肇庆”方队率先到达终点。比赛期间,数万市民驻足观看,加油喝彩。



横渡西江

各个组别单位在接受市民报名时,都进行了游泳技能测试和培训。报名者必须能在80分钟内连续完成2000米的游泳测试,合格后才能有资格参与横渡活动。组委会安排专业教练员对横渡人员进行救生知识讲解和实操培训,让横

渡人员掌握突发情况的应对和自救技能。一系列有效措施为本次横渡西江冬泳活动提供了安全保障。

在活动现场,体彩元素无处不在。横渡西江如同一扇窗口,呈现出一江两岸的曼妙景致,展现着肇庆的勃勃生机。

●江西:参与马拉松联赛

1月1日上午,“千里跑赣鄱”江西省秀美乡村马拉松联赛(南昌县站)在南昌县黄马乡鸣枪开跑。来自国内外的5000余名马拉松爱好者以奔跑的方式迎接2019年的到来。江西体彩南昌分中心在比赛入口处摆放宣传帐篷、门型展架和活动海报,成为比赛现场一道亮丽的风景线。

“公益体彩 乐善人生”等体彩宣传标语吸引了过往群众的眼球,大家争相关注并积极参与

体彩的现场活动。工作人员细心讲解体彩公益金支持的诸多公益事业,忙得不亦乐乎。前来咨询体验体育彩票的参赛选手络绎不绝,角色扮演者猪八戒看到后也动了“凡心”,现场参与体验了体彩顶呱刮开票。“八戒”介绍说,这几年关于体彩公益的报道很多,他知道体彩公益金支持了体育赛事,现场马拉松就是最好的证明,此外还对社会公益事业有所投入。

●黑龙江:助力中俄跨境徒步大会

1月1日,中俄两国近3000名徒步爱好者齐聚黑河市爱辉区黑龙江畔,共同完成10公里的徒步活动,用独有的方式迎接2019年的到来。

黑龙江省黑河市爱辉区充分发挥冰雪和区位优势,与云南省腾冲市、俄罗斯布拉戈维申斯克市,连续四年共同举办中国·爱辉“迎新年步步高”爱辉—腾冲

“一带一路”中俄跨境徒步大会。黑河体彩借助本次活动,大力开展体彩公益公信和亚洲杯的宣传推广工作。工作人员在现场搭建体彩帐篷10顶,悬挂条幅,放置展板。黑河体彩希望通过本次宣传,扩大体育彩票宣传规模,做好亚洲杯宣传预热工作,同时让更多人关注、支持体育彩票公益事业的发展。

●辽宁:垂直马拉松连办四届

1月1日,“2019年辽宁省迎新年垂直马拉松”活动在辽宁省体彩中心的助力下,在沈阳茂业中心举行。

沈阳茂业中心共72层,高达3109米,有1895级台阶。每一位到达终点的参与者不仅获得证书与奖牌,还被赠予一张体彩顶呱刮“金猪贺岁”彩票。这款顶呱刮是体

彩2019年的最新票种,不仅中奖机会多,而且包含着满满的祝福。一位带着9岁儿子来参加活动的妈妈表示,今年是第一次来参加登高活动,希望在新年伊始能有个好的开始,借“阶阶高”的寓意,让全家人在2019年都要“节节高”。

垂直马拉松是一项新兴的体育运动,在辽宁省作为具有代表性

的迎新年体育活动已经举办了四届,吸引着越来越多的群众参与。参与群体逐渐从个人扩展成情侣团、亲友团、家庭团,登高活动现场总是被浓浓的亲情、友情、爱情所包围,为喜庆的节日氛围增添暖暖的温情。在辽宁体彩的推动下,新年登高已打破传统意义,全民健身的理念正在日益创新发展。

●宁夏:5000人参加健身跑

1月1日,2019年“新年健身跑”活动在银川市民族北街举行。本次活动吸引近5000名健身爱好者参赛。宁夏体彩中心作为本次活动的协办单位,不仅对赛事的举办、活动的宣

传给予大力支持,为全民健身活动提供赛事保障,同时还在现场开展地面推广宣传活动,为活动营造良好的氛围。

值得一提的是,宁夏体彩中心还组成方队全程参与赛

事。“宁夏体彩方队”由固原市体彩业主、“美丽体彩人”、马拉松达人——肖伟领跑,宁夏体彩中心员工、部分银川市体彩业主护跑,大家相视微笑、相互加油鼓劲。

●天津:千人角逐国际登高赛

1月1日,由天津市体育局主办的“中国体育彩票”2019年全国新年登高健身大会暨天津市第七届全民健身大会国际登高比赛活动在天津滨海新区华夏金融中心举行。1000多人参加了比赛,体验新年登高的美好寓意,感受运动带来的激情与欢乐。

活动现场,天津体彩进行了公益展示和现场售票活动,网点代表参与其中。到场观众纷纷驻足观看公益宣传展架,并通过购买体彩顶呱刮的形式为公益事业作贡献,还有不少人频频在体彩公益宣传展架前合影留念。

所有参与此次登高活动的参赛者都在终点处免费获得一张猪



获赠顶呱刮

年生肖票。一位参赛者说:“最近几年,我一直关注中国体育事业的发展,2019年的第一天能来参与如此有意义的活动很是开心,

同时又获得了猪年生肖体育彩票,今年一定会心想事成。以后我也会继续支持体彩公益事业并参与其中。”



中外选手相约徒步大会

●时评

全民健身是中国的也是世界的

■艾禾

新年登高活动起于1996年,自2006年开始,体育彩票正式冠名新年登高活动,逐渐成为我国人民迎接新年的一个传统体育项目。近年来,新年登高已经不局限于登高了,而是包括长跑、徒步、冬泳、趣味活动等于一体的新年体育活动。

以今年为例,仅在1月1日当天,广东肇庆举行了横渡活动,辽宁和天津分别举行了登楼大赛,黑龙江举行了中俄跨境徒步活动,宁夏等地举行了长跑活动。此外,在新年前后,还有多地体彩冠名举办了全民健身活动。丰富的项目吸

引少则几百人,多则数千人参与,其中还包括很多外籍选手。中国的全民健身活动正在影响来自更多国家的人士。

运动无国界。由体彩公益金助力的群体活动,不仅欢迎中国公民参加,也欢迎来自世界各地的运动爱好者参与。内蒙古体彩每年都会举办中蒙俄三个国家的运动爱好参与的体育比赛,南粤古驿道大赛中频频出现国外选手的身影,新年登高活动中更是不乏外籍人士。

全民健身是中国的,也是世界的,体彩公益金为全民健身服务,让更多群体共享公益成果。